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Referat fra 80. bestyrelsesmøde i GF INDKILDEN 

Mødeleder: Flemming Kristensen, Referent: Peder Søndergaard 

Dato: Onsdag, den 11. februar 2026 kl. 19.30 hos Mette i nr. 86. 

 

Deltagere: Flemming Kristensen, Peder Søndergaard, Lars Ørsnes, Mille Nymark Straszek, 

Henrik Daugaard Laursen, Mette Ramsgaard og Nanna Bergmann. 

Afbud: Morten Otte og Lars Wamberg. 

Punk

t 

Emne Ansvarlig 

1.  Bestyrelsesmøde 

Næste bestyrelsesmøde:  

Onsdag, den 06/05 2026 hos Nanna i nr. 30.  

Varighed: 19.30 - ca. 22.00.  
 

 

 
 
 

 
 

 
 

  

2.  Orientering fra formand/næstformand 
 

Nytårstaffel 
 

Rigtig godt arrangement af Kirsten og Jens. Med mange deltagere. 
 

Næste gang er det hos Myrna og Karsten i nr. 46. 
 

Generalforsamling. 

 
GF Indkilden afholder Generalforsamling onsdag, den 22. april 2026  
Kl. 17 – 19 på Gug Skole. 
 

Beretning? 

 
Regnskab/Budget? Afventer oplæg fra DEAS. 
 

Sponsorat af forplejning?  
 

Dagsorden 
 

Forslag skal være bestyrelsen i hænde senest 01/04 2026. 
 
Valg af bestyrelsesmedlemmer og bestyrelsessuppleanter 

 

Følgende bestyrelsesmedlemmer er på valg: 
 

i. Flemming Kristensen (modtager genvalg) 

ii. Peder Søndergaard (modtager genvalg) 
iii. Lars Ørsnes (modtager genvalg) 

iv. Mille Nymark Straszek (modtager genvalg) 
v. Henrik Daugaard Laursen (modtager genvalg) 

 

 
 

 
 

 
Peder/ 

Flemming 
 

 
 

 
 

 
 
Flemming 

 
 

 
Flemming 

 
 

Lars Ø. 
 

 
Peder 

 
 
Peder 
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Følgende bestyrelsessuppleanter er på valg: 
 

i. Mette Ramsgaard (modtager genvalg) 

ii. Nanna Bergmann (modtager genvalg) 
 

Valg af revisor samt suppleant for samme 

 
Følgende er på valg: 

 
• Morten Toft Otte (revisor) (modtager ikke genvalg) 

• Lars Wamberg (revisorsuppleant) (modtager genvalg) 

 
Er der nogen der kunne tænke sig en opgave som foreningens 

revisor/revisorsuppleant så giv lige en melding til et bestyrelsesmedlem. 
 

Til Salg 

 
Indkilde Alle 50 er sat til salg hos Nybolig. 

 

3.  Økonomi 

Status 2026 

 

Ikke sket meget, blot få posteringer.  
 

 

 
 

Lars Ø. 
 

 
 

 

4.  Park og event 
 

Kloakproblemer: 

 

31/12 2025 oplevede flere medlemmer problemer med stoppede kloakker. 
Det viste sig at det var hovedkloakken der var stoppet. Gennem Aalborg 

Forsyning blev der rekvireret slamsuger og problemet var løst i løbet af et par 
timer så alle kunne bruge toiletter og vaske Nytårs aften. 

 

Kontaktnummer til Aalborg Forsyning vil blive indsat på foreningens 
hjemmeside. 

 

Gadebelysning. 
 

Der er skifter nogle pærer i gadebelysningen, og der er flere der efterfølgende 
er gået ud. Skiftes snarest. 

 

 
 

 
 

 
 
 

5.  Vendia Huset. 

Bestyrelsen er i stadig kontakt med Vendia Huset ved at sende et 
Rekommanderet brev for samtidig at have dokumentation for at vi fastholder 

vores krav. 

Vi har modtaget svar, men Vendia Huset (Indkilde Alle A/S) er stadig 

uforstående overfor at de skal være med til at betale for vedligeholdelse af 

deres del af Indkilde Alles infrastruktur. 
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Flemming har taget telefonisk kontakt men fik ikke lige noget ud af det, da 

han ikke kunne få fat i rette vedkommende. Flemming forsøger igen. 

Vi har, uofficielt, fået information om at Indkilde Alle fra Gammel Vissevej til 

Vedbæk bliver omdannet til offentlig vej og vedligeholdelse overtages af 

Aalborg Kommune. 

Vi har efterfølgende spurgt Aalborg kommune om der er noget om sagen, og 

efter en rykkerskrivelse kom der endelig besked om, at det var planen, men 

der ville komme partshøring inden der skete mere. 

 

6.  Eventuelt 
 
Sandflugt 

 
Der er oplevet sandflugt fra Vendia Huset over til flere parceller i GF Indkilden. 

Grundejerforeningen har rettet henvendelse til Vendia Huset med 

billeddokumentation. Pt. kender vi ikke til nogen reaktion. 
 

Hvis der skal foretages mere, er det op til den enkelte parcelejer at rette 

henvendelse til Vendia Huset alternativt tage kontakt til Aalborg Kommune 
(der er lovhjemmel til at den ansvarshavende hos byggefirmaet skal forhindre 

sandflugt og gøre skaden god ved rydde op hos den enkelte parcelejer). 
 

Fodhegn 

 
Vi er bekendt med at der er fodhegn/stolper der ikke lige har kunne klare 

belastningen fra snerydningen. Vi beser skaderne når det bliver muligt og 
tager stilling til reparation. 

 

 
 

 
 

 
 
Aktiviteter/kommende aktiviteter 

 

Vedligeholdelse af allètræerne hver andet år. Næste gang 2026 

Oprensning af kloakker. Skal ske hvert andet år.    2026 

Mini arbejdsdag sidste søndag i oktober. Oktober 2026 

 


